BC Reid Poll (1168b14) Detailed tables

As you may know, the BC Supreme Court recently ruled that there was insufficient evidence to convict the two defendants charged with the Air India bombings of 1985. Overall, would you say you agree or disagree with the court's
decision to find the defendants not guilty on all charges?

Base: All respondents

Weighted w

Strongly Agree

6% 6% 8% 4% 5% 7% 8% 4% 6% /u 5% 7 /o
Somewhat Agree 155 104 51 24 20 7 78 7 52 61 42 25 68 62 16 53 73
19% 23% 15% 18% 14% 11% 20% 19% 23% 19% 17% 13% 20% 24% 13% 20% 22%
Somewhat Disagree 129 82 47 16 19 13 60 69 36 61 30 30 51 48 13 60 45
16% 18% 14% 11% 13% 20% 15% 17% 16% 19% 13% 15% 15% 19% 11% 23% 13%
Strongly Disagree 298 163 135 50 58 27 134 164 73 105 119 81 135 81 49 85 136
37% 36% 39% 36% 41% 43% 35% 40% 32% 33% 49% 41% 40% 31% 40% 33% 41%
NOT FOLLOWING CASE/NO 171 82 89 37 36 15 84 86 57 74 33 44 73 50 38 48 59
OPINION 21% 18% 26% 27% 26% 24% 22% 21% 25% 23% 14% 22% 21% 19% 31% 19% 18%
—

TopBox (Agree) 203 131
25% 29% 21% 26% 20% 13% 28% 23% 27% 25% 24% 21% 24% 31% 18% 25% 29%
LowBox (Disagree) 427 245 182 65 77 40 194 233 109 166 149 111 186 129 63 145 181
53% 53% 53% 47% 54% 63% 50% 57% 48% 52% 62% 57% 54% 50% 51% 56% 54%

Base: Have opinion on court's decision

629 329 300 110 112 78 312 317 128 262 235 168 260 199 89 209 273
Weighted 629 376 254 101 105 303 326 247 208 152 269 207 211 276
—
Strongly Agree

8% 7% 8% 11% 8% 2% 11% 5% 6% 8% 8% ll% 6% 8% 8% 6% 8%
Somewhat Agree 155 104 51 24 20 7 78 7 52 61 42 25 68 62 16 53 73
25% 28% 20% 24% 19% 15% 26% 24% 30% 25% 20% 16% 25% 30% 19% 25% 26%
Somewhat Disagree 129 82 47 16 19 13 60 69 36 61 30 30 51 48 13 60 45
21% 22% 19% 16% 18% 27% 20% 21% 21% 25% 14% 20% 19% 23% 15% 28% 16%
Strongly Disagree 298 163 135 50 58 27 134 164 73 105 119 81 135 81 49 85 136
47% 43% 53% 50% 55% 56% 44% 50% 43% 43% 57% 53% 50% 39% 58% 40% 49%
—

TopBox (Agree) 203 131
32% 35% 28% 36% 27% 17% 36% 29% 36% 33% 28% 27% 31% 38% 26% 31% 35%
LowBox (Disagree) 427 245 182 65 77 40 194 233 109 166 149 111 186 129 63 145 181
68% 65% 72% 64% 73% 83% 64% 71% 64% 67% 72% 73% 69% 62% 74% 69% 66%
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How has this verdict impacted your opinion of the justice system? Would you say that your opinion of the justice system has improved, stayed the same, or worsened as a result of this verdict?

Base: Have opinion on court's decision
Weighted 629 376 254 101 105 48 303 326 171 247 208 152 269 207 85 211 276
- |
Improved a lot 7 6 1 1 0 0 4 2 1 4 1 1 4 1 2 1 4
1% 2% 0% 1% - - 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
Improved a little 12 8 5 3 2 0 5 7 1 3 8 3 4 6 0 5 5
2% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 3% - 2% 2%
Stayed the same 321 190 131 65 43 22 169 152 105 126 88 71 138 111 48 111 136
51% 51% 52% 65% 42% 47% 56% 47% 61% 51% 42% 47% 51% 54% 57% 53% 49%
Worsened a little 103 62 40 14 16 11 37 66 21 51 31 29 40 33 12 37 44
16% 17% 16% 14% 15% 22% 12% 20% 12% 20% 15% 19% 15% 16% 14% 17% 16%
Worsened a lot 185 109 77 18 44 15 86 99 42 63 80 47 83 55 23 57 87
29% 29% 30% 18% 42% 31% 28% 30% 24% 26% 38% 31% 31% 26% 27% 27% 31%
(DKINS) 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
0% 0% - - - - 0% - 1% - - - - 1% - - 1%
swow?y - - - - - - - 00—
TopBox (Improved) 19 14 5 4 2 0 10 9 3 7 9 4 8 7 2 6 8
3% 4% 2% 4% 2% - 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3%
LowBox (Worsened) 288 171 117 32 59 26 124 165 62 114 111 76 123 88 35 94 131
46% 45% 46% 32% 57% 53% 41% 50% 36% 46% 53% 50% 46% 42% 41% 45% 47%

Do you think there should be a public inquiry into the handling of this case?

Base: Have opinion on court's decision
629 329 300 110 112 78 312 317 128 262 235 168 260 199 89 209 273
Weighted 629 376 254 101 105 48 303 326 171 247 208 152 269 207 85 211 276
e
Yes 384 224 160 56 74 30 162 222 120 139 123 101 166 116 61 129 154
61% 60% 63% 55% 71% 62% 53% 68% 70% 56% 59% 67% 62% 56% 71% 61% 56%
No 236 145 90 44 29 18 138 97 51 101 81 49 98 88 22 79 118
37% 39% 36% 43% 27% 37% 46% 30% 30% 41% 39% 33% 36% 42% 26% 38% 42%
(DKINS) 10 6 3 1 2 0 3 6 0 6 3 1 5 4 2 3 5
2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2%
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